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B p: V — W MU, TREIMER vi,vo € V FI X €R,
o(vi + v2) = p(v1) + ¢(w);
P(Avi) = Ap(v1).
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ERERE {ve V]p(v)=0}C V, idN ker(p).
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La: R" - R™, X AX
FEAH N R 2R PRI E

FIREEPETTFRL AX = 0 [IFREERZ ker La.
LETREH AX = b A4 HAY b €im La.
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im(¢) < W, ker(p) < V.

HARENEHET: 0 € im(p),0 € ker(yp).
MIEEAELEIEE T 3.
I wi, wo € im(p). X o(vi) = wi, o(v2) = we,
m (v +va) = o(vi) + o(va) = wi + wy. FITEL
wi + wa € im(p).
B ow €im(p), k € R, N p(kvy) = kp(vi) = kwy.
FrbA kwy € im(gp).
F I im(p) < W.
vy, va € ker(p), k € R". |
mo(vitw)=pv)+p(v)=04+0=0, B vi + vp € ker(yp).
m p(kvi) = kp(vi) = k0 =0, Bl kv € ker(p).
At ker(¢) < V.
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span(A) = {Za;b; |la; e R, bieAji=1,--- ,s}
i=1
filE ke (RS4RI R):
m AAEE Ay ={a1, -+ ,a} CAWE (a) A (b), MXHEE
beA {a, a5, b} ZMMK, bATH a, -, a &R
N, FTEL Ag 2 A IR 21 TC R4
m fEHL Y5 | aib; € span(A), fEAEREL B 1615
bi =31 Byaj. W
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A Ay MERIR. FTEL Ag #& span(A) IR ZANETEIRA,
e —HE, Prih Ry = dimspan(A).
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R = ZI M EARRE = 1T EHRRE. Fpi,
RA = R(al, s ,am). (U\J:ﬁﬁﬁiﬂ%)
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R = ZI M EARRE = 1T EHRRE. Fpi,
RA = R(al, s ,am). (U\JZEE@HE%)

UER.

0 A= (a1, am), ¥ R(A) = r LU A HI—A r BT
R D, £ 0. W D, HER r 5 F M BT RE R RO r,
FrNEATARIE T, SUTRE r+ 1 B TR Dryy = 0, HTUME
B r+ 1 AFIFREIME. FLL Ry = r = R(A).

n KA R AR = R(A).
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aixi + agxo + asxs + agxq + asxs = 0(€ R4).
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1 0 -1 0 4

01 -1 0 3 |a

00 0 1 -3 = (b1, bo, bs, by, bs).
00 0 0 O

A ayxy + agxg + asgxg + agxq + asxs = 0 2 HALY

b1X1 + b2X2 + b3X3 + b4X4 + b5X5 =0.
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01 -1 0 3 |a

00 0 1 -3 = (b1, bo, bs, by, bs).
00 0 0 O

WA aux + azxa + ayxg + aaxa + a5x = 0 X4 HALY
bix1 + boxg + b3xz + byxq + bsxs = 0.
by, ba, by BetETEK. FiTEA

x1b1 + xobg + 0bg + x4by + 0bs = 0 <= x1 = x0 = x4 = 0.

FTLL x1a1 + X039 4+ xqas = 0 24 ALY x by + xaby + xaby = 0 4
E‘Ri—,' X1 = X2 = X4 = 0. ﬁﬁu dl, d2, d4 é)%‘ﬁ%?é
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b3 = —by — by = a3 = —a; — ao,
bs = 4by + 3by — 3by = a5 = 4a1 + 3ay — 3a4.
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il EH B REREA A LMERIR, W Re < Ra.
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A B etk A &R, 2t B C span(A), LA
span(B) < span(A). #4 dimspan(B) < dimspan(A). BJ!
Rs < Ra. 0
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m span(B) < span(A).
K4 span(B) fELeIEIZ 5 T &M, 1 H. span(B) C span(A).
m W<V, dim W< dim V. (EERGER W SV, )
dim W < dim V.)
Bk {wi, -, wa} C W 2 W I—23E, (Fenlth, et
K) AV AEERELTH {w, -, wy) &EER, W
dim V = n. B0, 1F1E vop HEAMILMETK, W
{wi, - Wa, Va1 } C VERIETESS, dimV > n+1 > dim W.
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B A € Mmxn(R), A be R™. E%T5HE

Ax = b(x)

AFEFH—AERVEBS Ly RT — R™.
b e La(R™) M HACUHTE (*) AfE.
A (%) HiE,

ﬁﬁuﬁ# <~ LA%$%¢ — NLA =0.

AT Z MR = N, # {0}
Ax = 0 fRERIFE = dim N ,.
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LA Ly RN dim La(R™).

M R(A) = dim Lo(R"). RN La(R") /& A 5] & 1 i 2tk
HE, Frbh
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A KIFIRE =A HIFK.
P, R(A) = n— {Ax = O} HIMREEIIRE, FirLA

dim LA(R") + dim Ny, = n.
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